
  

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de Agosto de 2021 (dois mil e vinte e um), às 

17:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Terceira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso. A Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro 

e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Alessandro Correa Brito, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Valmir Ferreira de Almeida e Wemerson Soares da Silva. Não 

compareceu a esta reunião os Senhores Vereadores: Adelson Francisco dos 

Santos, Emerson Oliveira Santos, Januário Francisco de Castro, Jefferson Diego 

Bandeira Amorim, João Manoel da Silveira, Warley Costa e Wilson da Silva, 

tendo sido justificada a ausência dos vereadores Emerson Oliveira Santos, 

Januário Francisco de Castro e Jefferson Diego Bandeira Amorim, pela 

presidência da Casa.  Havendo quórum mínimo para abertura dos trabalhos, 

após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a leitura da ata 

anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas.  Na ordem do dia a Senhora 

Presidente determinou a Leitura da indicação do Vereador Valmir Ferreira de 

Almeida solicitando ao Executivo Municipal a doação de materiais 

permanentes, como cadeiras, mesa, material para cozinha como copo de 

alumínio para café, panelas, coadores, copos de vidro e pratos, conforme 

justificativa da Associação dos Moradores de Lagoa Grande, que destacou a 

importância desses produtos que fazem falta para uso nas assembléias. A 

seguir  a Senhora Presidente cumprindo o que dispõe no Regimento Interno, no 

artigo148, concedeu a palavra aos Senhores Vereadores que agradeceram a 

presença do público presente a reunião e manifestaram apoio ao Projeto de 

autoria do Vereador Valmir Ferreira, afirmando às esportistas que estavam 



  

presente no Plenário que serão favoráveis a matéria e convidando-as a 

participarem da próxima reunião. Conforme o que dispõe nos artigos 145 e 146 

do Regimento Interno e verificando a insuficiência de quorum para 

deliberações a Senhora Presidente com agradecimentos, deu por encerrada a 

reunião, para constar, eu, Alessandro Correa Brito, Segundo Secretário, lavrei a 

presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela 

Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 31 de Agosto de 2021. 
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